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OTraaanTe pebyc




Tema ypoka:

Cio)KeHHe U BbIUUTAHUE
CMEILIaHHBIX YUCEIT



3apsaaKa

Mbl OCaHKYy UCMpaBAsieM,
CnnHKY ApY>KHO npormbaem,
BrnpaBo, BA€BO Mbl HarHYAMC,

A0 HOCOYKOB AOTAHYAUCH
[1Aeun B Bepx, Ha3aA U BHU3
YAbibarcsa u capamucs!



MNccaepoBaTeAbcKasa paboTa

2
3amagaNel: Ha croie nexann 3= ILUIUTKU

5
mokojiana. CKOJIBKO INIMTOK IIIOKOJIaIa

6y,Z[CT JICKATDH HA CTOJIC, CCJIM HA HCTO

MOJIOKUTH emié 1 1 TUIMTKH mokonana?

5 3
3amauaNe2: Ha Ttapenke nexanu 2§ IIJIMTKH

mokojiaga. CKOIbKO OCTAHETCS IIUTOK
[IIOKOJIa[a Ha TapEKe, €CIIH 12 [UIUTKU

CHEIAT? 5



nPaBMAO CAOXEHUNA U BbIHUNTAHUA
CMeLWaHHbIX YNCEA

[lpu cAoXKeHMU n BbIYUTaAHUM
YUCEA B CMELUaHHOM 3arlncu:
LieAble  4aCcTU  CKA3AbIBAIOT
(BbIYNTAIOT)  OTAEAbHO, a
APOBHbIe — OTAEAbHO.
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MNcTopuyeckasa crnpaBka

MakcCHM [TAQHYA M3BECTHbIU
rpeyeCckmMm MOHAOX,Y4EHbIN-
MateMaTtnk B Xlll Beke BBEA
HO3BAHUA (HUCAUTEAD) U
(BHOMEHATEADY.




NTor ypoka

» YTo HOBOro y3HaAM ceropHs Ha ypoke!

- KTo cmoxxeT cdopMyAnpoBaTb MpaBUAO
CAOXKEHUS U BbIYMUTAHMS CMELLAHHbIX
4yncen!



AoMallHee 3apaHMeE

1) Ne | 36(a-r), Nel |37

2) CocCTaBUTb KPOCCBOPA, FA€ KAIOYEBBIM
CAOBOM DOyAEeT ABAATbCS ApOOb



Pedaekcus

- 1 AOBOAEH cObOM, Y MeHs Bce
MOAYYUAOCH

- AOBOAEH, HO HY>XHO

- A1 CTAPaACSl, HO Y MEeHS He BCe
MOAYYMAOCH



Cnacn6o 3a BHMUMaHue!!!
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